

老马下课

本报记者 邓晶璜

一边是球迷的崇拜和追捧，一边是足协高官的全票否决。阿根廷足协主席格隆多纳和马拉多纳进行了世界杯结束后的首次会面，但最终不欢而散。

1年7个月零12天，马拉多纳成为了格隆多纳自1979年担任阿根廷足协主席以来最“短命”的一位主教练。而老马还是通过电视新闻才知道自己“下岗”的消息。

世界杯失利成主因

阿根廷足协最初选用老马担任主帅，希望这个昔日的一代球王能在南非展现1986年的风采。但在马拉多纳率队参加南非世界杯南美区预选赛的8场比赛中，获得4胜4负，还一度让阿根廷队几乎被摒弃在世界杯大门之外，其中甚至不乏打出了1比6负于玻利维亚队和1比3负于巴西队等“耻辱”比分的比赛。南非世界杯上，老马的球队在四分之一决赛中0比4惨败给德国队，这导致阿根廷队再次无缘四强，也成为老马“下课”的主要原因。

老马的用人政策一直饱受争议，他带着6个冲锋陷阵的前锋来到南非，却忽略了中场的构筑。老马选择了自己绝对信任的马斯切拉诺担任国家队队长。但这位利物浦中场本赛季表现平平，他在世界杯上作为球队中场的核心作用完全没有发挥出来。而在此方面表现出色的博拉蒂却在世界杯的大部分时间坐在了替补席上。

在被德国队淘汰的比赛中，老马甚至还没有把换人的名额用满，临场指挥能力的欠缺也成为赛后老马备受指责的原因。

谈判破裂致“分手”

尽管老马在执教期间暴露出了很多问题，但在世界杯后，梅西率领阿根廷众国脚和阿根廷民众集体请愿，呼吁老马留任。阿根廷足协也表态，愿意提供一份为期4年的新合同。老马表示，他愿意继续执教，但前提是他要对球队拥有绝对的控制权。老马认为，自己手下的助教乃至队医一个都不允许足协更换。“动我一个人，我就走。”老马需要绝对的权威。

一个打了败仗的主帅还要求绝对的话语权，这显然让阿根廷足协不买账。“一支球队的凝聚力不是拍拍球员的屁股，亲亲球员的脸颊就能聚集起来的。”阿根廷国内足球专家如此表示。格隆多纳与老马在两天前长达两个多小时的谈判破裂后，阿根廷足协对这个一意孤行的球王不再留情。

在阿根廷足协宣布解除马拉多纳国家队主教练职务后，仍然有大批老马的支持者聚集到足协门口，对足协的这一决定表示抗议，希望马拉多纳继续留任。但阿根廷媒体进行的民意调查显示，七成以上的阿根廷球迷认为马拉多纳不适合继续担任国家队主教练。有媒体分析，阿根廷队兵败南非后，马拉多纳曾经获得阿根廷球迷的同情和支持，但是他拒绝认错和反思的态度使他失去了球迷的支持，也使阿根廷足协解除马拉多纳的主教练职务具备了相当的“民意基础”。

北京时间7月28日凌晨，阿根廷足协执行委员会一致认为，阿足协和马拉多纳之间的“分歧巨大”，无法弥合，宣布解除马拉多纳国家队主教练的职务。



阿根廷队在南非世界杯上以0比4不敌德国队的比赛成为“马大师”的最后一场执教比赛。

“马大师”语录

“贝利应该进博物馆了。”
——马拉多纳在南非世界杯上回应贝利对他的批评。
“就像穆罕默德·阿里的重拳打在我身上，我已经没有任何力量了。”
——阿根廷队在世界杯预选赛

上惨败给德国队后，马拉多纳在新闻发布会上伤心地说。

“对我来说，如果要动我在国家队的助手、我的按摩师，那么我就走人。”

——马拉多纳表示，如果要他继续担任国家队主教练，国家队的教练班子不能进行任何调整。

主场2比1胜南昌 长沙金德结束八轮不胜



长沙金德主场2比1战胜南昌队。本报记者 郭立亮 摄

本报7月28日讯(记者 邓晶璜)回到主场贺龙体育场的长沙金德队终于获得了一场宝贵的胜利，以2比1力克南昌队，结束了连续八轮联赛不胜，和世界杯后三连败的尴尬纪录。获胜后的金德队仍排名积分榜末位，保级形势仍不乐观。

金德队在世界杯中超休赛期引进了塞尔维亚教练耶西奇，新帅也大量起用了年轻球员，试图增加新鲜血液，但金德队在此后遭遇三连败，并丢8球，在积分榜排名也首次跌落至倒数第一名，保级形势岌岌可危。

本场比赛，金德队志在必得。第18分钟，外援桑德罗创造点球并亲自操刀命中，这也是桑德罗连续第三轮创造点球并得分。下半场开场仅4分钟，后防大将许博接汪强头球摆渡后鱼跃冲顶将领先优势扩大为两球。虽然表现突出的南昌队队员陈志钊在第79分钟时扳回一球，但金德队仍以2比1锁定胜局。

下一轮，金德队将于8月1日在客场挑战上海申花队。

青岛赛区被罚款5万元

据新华社北京7月28日电(记者 郑道锦 公兵)中国足协纪律委员会28日向媒体通报了对近期中超联赛中出现的违规违纪事件的处罚决定，其中在上轮联赛中出现的球迷冲入场内等多起违规行为的青岛赛区被罚款人民币5万元，并被警告。

中国足协纪委会表示，在7月25日中超联赛第14轮青岛中能队与上海申花队的比赛中出现了多种违规违纪事件。先是在第65分钟时，因对裁判员判罚不满，青岛俱乐部官员余红毅冲入场内指责谩骂裁判员，被裁判员驱逐出场，造成不良影响；3分钟后，因赛区安保工作不力，致使个别观众冲入场内击打裁判，造成场上混乱；比赛结束后，又有少数观众进入体育场一层通道，扰乱新闻发布会秩序，造成不良社会影响。

纪委会依据《全国足球赛区安全秩序规定》的规定，决定对青岛赛区予以警告、罚款人民币5万元，并对余红毅处以禁止进入未来三场中超联赛青岛主场，罚款15000元的处罚。

青奥会中国代表团成立

据新华社北京7月28日电(记者 吴俊宽 岳东兴)新加坡青奥会中国体育代表团28日成立后，代表团当天下午即开赴位于北京怀柔的国家登山训练基地，开始为期两天的赛前综合培训。

青奥会规定参赛运动员年龄必须在14岁至18岁，本次出征新加坡的70名中国运动员平均年龄为16.6岁。代表团团长蔡振华介绍说，针对参赛运动员年龄小、出国参赛经验不足的特点，中国代表团特意组织运动员进行统一的赛前综合培训。在这次为期两天的培训中，运动员们将接受反兴奋剂、涉外礼仪、媒体关系、安全工作教育等多方面的综合培训。

新加坡青奥会将于8月14日至26日举行，届时将有来自205个奥委会的5000多名运动员和官员参赛。中国此次派出108人的代表团，其中包括运动员70人，工作人员38人，运动员将参加19个大项、23个分项、102个小项的比赛。

应势起航

热烈祝贺湖南高星物流园·中南钢材批发大市场隆重奠基

推进大物流 奠定新格局

在大河西这片充满希望的沃土上
海仑人拼抢争先，孜孜追求，高擎现代物流大旗
顺应时代的呼唤，气势恢弘描绘蓝图

中国超大规模钢铁加工集散中心航母应势起航

招标

40万M²钢结构加工库工程招标
10万M²铁路专线室内库工程招标
TEL: 0731-82022006

发展商：湖南和立东升实业集团有限公司
湖南海仑国际实业有限公司
项目地址：湖南省长沙市河西望城经济开发区普瑞大道88号
招商电话：0731-82022888 网址：www.hai-lun.com
邮政编码：410217

招聘

湖南海仑国际实业有限公司
诚邀精英加盟
TEL: 0731-82022222